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Inhaltsangabe
Sicherheitshinweise

 ▶ Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung vollständig,  
 bevor Sie das Produkt in Betrieb nehmen.

 ▶ Behandeln Sie die AirBell vorsichtig, da sie   
 empfindliche elektronische Bauteile und Batterien  
 enthält. Schäden durch Stürze, extreme   
 Hitze, Flüssigkeiten oder Chemikalien können die  
 Funktion beeinträchtigen oder Verletzungen   
 verursachen. Verwenden Sie keine beschädigte   
 AirBell.

 ▶ Dieses Produkt enthält eine Lithium Batterie und ist  
 kein Spielzeug. Von Kindern fernhalten. 

 ▶ Nehmen Sie keine Veränderungen am   
 Produkt vor. Dadurch verlieren Sie jegliche   
 Gewährleistungsansprüche.

Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch 
unsachgemäße Verwendung dieses Produkts entstehen.
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DE DE1. Inbetriebnahme
Entfernen Sie das Kontaktpapier, indem Sie es in die 
Richtung des Pfeils ziehen. 

Auf der Unterseite der AirBell befindet sich ein Knopf. 
Halten Sie den Knopf für mindestens 5 Sekunden 
gedrückt. Wenn Sie eine aufsteigende Melodie hören, 
ist die AirBell betriebsbereit.

Wenn die AirBell nach einem Doppelklick einen Piepton 
spielt, ist sie mit dem Find My Netzwerk verbunden und 
einsatzbereit.

• Stellen Sie sicher, dass die AirBell eingeschaltet 
ist. Dazu drücken Sie den Knopf zweimal schnell 
hintereinander (Doppelklick). Wenn die AirBell dreimal 
piepst, ist sie eingeschaltet. 

• Öffnen Sie die Find My App auf Ihrem Apple Gerät. 
• Klicken Sie unten rechts auf das blaue “+“ Symbol. 
• Wählen Sie im Menü die Option “Anderes Objekt 

hinzufügen” aus. 
• Sobald die AirBell erkannt wurde, tippen Sie auf 

“Verbinden”. 
• Geben Sie Ihrer AirBell einen Namen und tippen Sie 

auf “Fortfahren”. Befolgen Sie dann die weiteren 
Anweisungen auf Ihrem Gerät.

Mit der Find My App verbinden

a

b

c

b
a
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Zur Montage der AirBell an Ihrem Fahrradlenker benötigen 
Sie einen Kreuzschraubenzieher. 

Um die AirBell an Ihrem Lenker zu befestigen, bringen 
Sie sie in die gewünschte Position und ziehen Sie die 
Schraube fest an.

Montage

Um höchsten Komfort zu 
gewährleisten, haben Sie die 
Möglichkeit, die Ausrichtung 
des Klöppels individuell 
anzupassen.

Bitte befolgen Sie zunächst die 
Schritte zum Batteriewechsel 
in Kapitel 2 auf Seite 11 der 
Anleitung und entfernen 
Sie den Oberteil der AirBell. 
Danach können Sie den Ring, 
an dem der Klöppel befestigt 
ist, abnehmen und nach Ihren 
Bedürfnissen einstellen. Sie 
müssen die AirBell dazu nicht 
vom Lenker nehmen.

Der Klöppel kann um 360° 
gedreht werden.

Klöppel ausrichtened
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Der Befestigungsring des 
Klöppels verfügt über einen 
kleinen Haken, der im Unterteil 
der AirBell einrastet.

Halten Sie beim Zusammenbau 
den Ring leicht schräg nach 
vorne (1) und drücken Sie ihn 
nach unten, sobald der Haken 
eingerastet ist (2). 
Anschließend schrauben Sie 
die AirBell wieder zusammen. 

Um die AirBell sicher zu 
verschließen, drücken Sie 
den Klangkörper während der 
letzten halben Umdrehung des 
Zuschraubens nach unten, bis 
das Oberteil wieder fest sitzt.

2. Batteriewechsel
Die AirBell wird von einer CR2032 Knopfzellen Batterie 
betrieben, die sich unter dem Klangkörper befindet.  

Der Mechanismus zum Öffnen der AirBell ähnelt 
dem Sicherheitsverschluss von Flaschen und 
Medikamentendosen.
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unten und drehen Sie ihn langsam 
entgegen des Uhrzeigersinns, bis 
er spürbar einrastet.
Halten Sie den Klangkörper 
weiterhin nach unten gedrückt 
und drehen Sie so lange, bis sich 
das Oberteil der AirBell abnehmen 
lässt.
Legen Sie das Oberteil zur Seite. 
Die Batterie kann problemlos 
durch das Drücken über der 
Schraube aus der AirBell entfernt 
werden. Beachten Sie beim 
Einsetzen der neuen Batterie, 
dass das “+“ Symbol nach oben 
zeigt.  Sie können die AirBell 
nun wieder verschließen, indem 
Sie das Oberteil mit Hilfe des 
gedrückten und eingerasteten 
Klangkörpers fest anziehen.

3. Funktionen der AirBell
Die AirBell ist mit Ihren Geräten über das Find My 
Netzwerk von Apple verbunden und bietet daher folgende 
Funktionen:

4. Seriennummer einsehen
Die Seriennummer der AirBell können Sie auf der 
Unterseite der AirBell ablesen.
Diese kann auch in der Find My App angezeigt werden. 
Dazu drücken Sie dreimal schnell hintereinander den 
Knopf auf der Unterseite der AirBell, um in den “Serial 
Number Lookup”-Modus zu gelangen. Danach wird die 
Seriennummer der AirBell in der Find My App angezeigt.

• Positionsbestimmung via Karten in der Find My App
• Wiedergabe von Tönen
• Teilen der Position der AirBell
• “Verloren”-Modus
• Anzeige der Seriennummer
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DE DE5. Auf Werkseinstellungen 
    zurücksetzen
Um die AirBell auf Werkseinstellungen zurückzusetzen, 
befolgen Sie bitte diese Schritte:

• Trennen Sie zunächst die AirBell von Ihrem iCloud-
Account.

• Stellen Sie sicher, dass die AirBell eingeschaltet ist.
• Drücken Sie den Knopf zweimal hintereinander. 

Während die AirBell dreimal aufsteigend piepst, drücken 
Sie sofort noch einmal auf den Knopf und halten Sie ihn 
diesmal gedrückt.

• Nach etwa 3 Sekunden hören Sie ein dreifaches Piepen. 
Halten Sie den Knopf weiterhin gedrückt.

• Nach etwa 5 Sekunden spielt die AirBell eine Melodie. 
Jetzt können Sie den Knopf loslassen.

Die AirBell ist jetzt auf Werkseinstellungen zurückgesetzt.

6. Eingabeoptionen
# Funktion Knopfdruck Ton

1 Einschalten 5 Sekunden gedrückt 
halten

3 aufsteigende 
Töne

2 Ausschalten 5 mal hintereinander 
drücken

3 absteigende 
Töne

3 Status 
Abrufen

2 mal hintereinander 
drücken 

(Doppelklick)

3 aufsteigende 
Pieptöne wenn 
eingeschaltet, 

oder einen 
Piepton wenn 
eingeschaltet 

und verbunden

4
Serien 

Nummer 
Modus

3 Sekunden drücken 
(AirBell muss 

eingeschaltet sein) 
6 kurze Pieptöne

5 Zurücksetzen Siehe Kapitel 5



16 17

DE DE7. Technische Spezifikationen
Batterie Austauschbare CR2032 

Knopfzellen Batterie
Dimensionen (l/b/h)
Lenkerdurchmesser

49/35/52 mm
22 mm

Konnektivität
Ortung Bluetooth
Antenne 
Frequenzband 2400 to 2483.5 MHz

Antennenleistung < 2.5 mW; EIRP 4dBm

Lautsprecher Eingebautes Piezoelement 
(>60 dB)

Sensor Beschleunigungssensor
Betriebstemperatur -10°C to +60°C
Reichweite bis zu 25m
Wasserbeständigkeit IPX5

8. Warnhinweise

 ▶ Verwenden Sie ausschließlich Knopfzellen vom Typ  
 CR2032.

 ▶ Achten Sie unbedingt auf die richtige Polarität der  
 Batterien (Markierung + und -) und setzen Sie   
 diese entsprechend ein. Bei falschem Einlegen kann  
 es zum Auslaufen oder sogar zur Explosion der   
 Batterien kommen.

 ▶ Achtung: Die AirBell verwendet Bluetooth. Halten  
 Sie Abstand zu anderen elektronischen Geräten auf  
 derselben Frequenz. Befolgen Sie die Anweisungen  
 des Herstellers für das richtige Koppeln und   
 Verbinden.

 ▶ Die AirBell enthält eine CR2032 Knopfzellen Batterie.  
 Von Kindern fernhalten. Nicht auseinandernehmen,  
 durchstechen oder Feuer aussetzen.   
 Explosionsgefahr bei unsachgemäßer Handhabung.  
 Gebrauchte Batterien ordnungsgemäß entsorgen.

Dieses Produkt enthält eine Lithium Batterie vom Typ 
CR2032 und es gilt folgende Sicherheitshinweise zu 
beachten:
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Warnung: Enthält Knopfzelle. Verschlucken kann 
zu schweren Verletzungen oder Tod führen. Bei 
Verschlucken sofort einen Arzt aufsuchen. Kein 
Spielzeug, nicht essbar.
Warnung: Enthält Knopfzelle. Bei 
unsachgemäßer Handhabung besteht Brand- 
und Explosionsgefahr. Hitze und mechanische 
Belastung vermeiden. 

 ▶ Wenn das Batteriefach nicht sicher verschließt,   
 den Betrieb einstellen und das Produkt von Kindern  
 fernhalten.

Warnung: Halten Sie neue und gebrauchte 
Knopfzellen von Kindern fern. 
Erstickungsgefahr bei Verschlucken.

Die AirBell nutzt das Apple Find My Netzwerk mit 
fortgeschrittener Verschlüsselung. Weder Apple noch 
AirBell können die Position Ihrer AirBell einsehen. 

9. Privatsphäre

10. Kompatibilität
Die AirBell Pro funktioniert ausschließlich mit dem Find 
My Network von Apple.
Um die AirBell mit der Find My App zu lokalisieren, 
empfehlen wir die neueste Version von iOS, iPadOS 
oder macOS zu verwenden. Für die Find Items App auf 
der Apple Watch wird die neueste Version von watchOS 
benötigt.

Dieses Produkt wird mit einer einjährigen 
Herstellergarantie geliefert.

11. Garantie

12. Rechtliches
Die Verwendung des “Works with Apple Find My” 
Siegels bedeutet, dass ein Produkt speziell für die in 
dem Siegel identifizierte Technologie entwickelt wurde 
und vom Hersteller des Produkts zertifiziert wurde, den 
Produktvorgaben und Anforderungen des Apple Find My 
Netzwerks zu entsprechen. Apple ist nicht verantwortlich 
für den Betrieb dieses Geräts oder die Verwendung dieses 
Produkts oder dessen Einhaltung von Sicherheits- 
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DE DEund regulatorischen Standards.
Apple, Apple Watch, iPad, iPadOS, iPod touch, Mac 
und macOS sind Marken von Apple Inc., eingetragen in 
den USA und anderen Ländern. iOS ist eine Marke oder 
eingetragene Marke von Cisco in den USA und anderen 
Ländern und wird unter Lizenz verwendet.

AirBell ist eine eingetragene Marke der TeamNobile 
GmbH.

13. Entsorgung & Umwelt
Dieses Produkt entspricht folgenden Richtlinien:

Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne 
weist darauf hin, dass Elektrogeräte und 
Batterien am Ende ihrer Lebensdauer nicht über 
den Hausmüll entsorgt werden dürfen.

• WEEE-Richtlinie 2012/19/EU
• Batterie-Richtlinie 2006/66/EC

Der Verbraucher ist gesetzlich verpflichtet,
elektronische Geräte und Batterien am Ende ihrer 
Lebensdauer ordnungsgemäß zu entsorgen. Die 
Rückgabe ist kostenlos an öffentlichen Sammelstellen 
oder im Handel möglich.
Batterien, die nicht fest verbaut und sicher 
entnehmbar sind, müssen separat entsorgt werden. 
Die Entsorgungsvorschriften folgen dem jeweiligen 
Landesrecht.
Elektrogeräte und Batterien enthalten wertvolle 
Ressourcen sowie potenziell schädliche Stoffe für 
Gesundheit und Umwelt. Durch Wiederverwendung oder 
die getrennte Sammlung und Verwertung tragen Sie aktiv 
zum Schutz von Gesundheit und Umwelt bei.
Persönliche Daten müssen zuvor eigenverantwortlich 
gelöscht werden. 



22 23

DE DE15. Kontakt
Sollten Sie Fragen oder Probleme 
mit Ihrer AirBell haben, können Sie 
weitere Informationen auf unserer 
Website unter 
www.airbell.de/pages/airbell-
pro-faq finden oder unser 
Kontaktformular ausfüllen unter:
www.airbell.de/pages/contact FAQ

14. Konformitätserklärungen
Dieses Produkt entspricht den Richtlinien der
General Product Safety Regulation (GPSR) (EU) 2023/988 

Hiermit erklärt TeamNobile GmbH, dass die AirBell Pro 
(AB_IC_A_01_22mm) den folgenden Richtlinien entspricht:

• RED 2014/53/EU
• RoHS-Richtlinie 2011/65/EU

Der vollständige Text der Konformitätserklärung ist 
verfügbar unter: www.airbell.de/pages/regulatory

Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Vorschriften. 
Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen: 
(1) Dieses Gerät darf keine schädlichen Interferenzen 
verursachen, und (2) dieses Gerät muss jegliche 
empfangene Interferenzen akzeptieren, einschließlich 
Interferenzen, die ungewollte Funktionen verursachen 
könnten.

EU-Konformitätserklärung

US-Konformitätserklärung
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Safety instructions

 ▶ Please read the user manual completely before   
 operating the product.

 ▶ Handle the AirBell with care, as it contains sensitive  
 electronic components and a battery. Damage   
 caused by drops, extreme heat, liquids, or chemicals  
 can impair its functionality or cause injuries. Do not  
 use a damaged AirBell.

 ▶ This product contains a lithium battery and is not a  
 toy. Keep out of reach of children. 

 ▶ Do not make any modifications to the product. Doing  
 so will void any warranty claims.

The manufacturer is not liable for damages resulting from 
improper use of this product.
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1. AirBell Setup
Remove the contact paper by pulling it in the 
direction indicated by the arrow.

Locate the button on the underside of the AirBell.
Press the button for at least 5 seconds.
When the AirBell emits a sound (ascending melody)
it is turned on.

a

b
If you double-click now to check the status, you should 
hear a ticking sound. This indicates that the AirBell is 
connected to the Find My network and is operational.

To verify the AirBell is powered on, double-click the 
button for a status query. If the AirBell emits three 
ascending beeps, it indicates that it is turned on. 
 
• Open the Find My App on your Apple device. 

• In the bottom right corner, tap on the blue “+” symbol. 

• From the menu, select “Add Other Item.” 

• Once the AirBell appears on the screen, tap on 
“Connect.” 

• You can now customize the name of your AirBell and 
tap “Continue.” Follow the on-screen instructions to 
proceed.

Connect to Find My Appc

b
a
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To mount the AirBell on your handlebar, you need a 
Phillips head screwdriver. Simply loosen the screw and 
slide the AirBell onto your handlebar.

Position the AirBell and tighten the screw.

Mounting the AirBell on your Biked
For optimal comfort, you can 
adjust the AirBell’s trigger 
position.
Please refer to the 
instructions outlined in the 
second chapter on page 29 to 
detach the top of the AirBell. 
Once the top is removed, 
you can adjust the position 
of the ring where the trigger 
is mounted according to your 
preference.
It is advisable to determine 
the ideal position for the 
AirBell on your bike’s 
handlebar before adjusting 
the trigger accordingly. 
The trigger can be rotated 
360°. 

Trigger Positioninge
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The ring on which the trigger 
is attached, features a small 
protrusion to hold it in place. 

For a secure attachment, 
press the ring onto the AirBell 
with the protrusion’s side first 
(1), then push the ring down 
(2). Reassemble the AirBell 
in the same manner it was 
disassembled. 

To ensure a proper fit, 
engage the dome’s 
mechanism and press it 
down firmly for the final half 
turn to fasten it securely.

2. Replacing the Battery
The AirBell contains a CR2032 coin cell battery which is 
located in a compartment beneath the dome. 

The opening mechanism is similar to that of a security 
bottle cap.
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To open the AirBell, press 
down on the dome and slowly 
turn it counterclockwise until 
it catches. Once you feel 
the dome catch, continue 
to press down while turning 
counterclockwise until the top 
is completely unscrewed from 
the bottom. 
To effortlessly remove and 
replace the battery, simply 
press on the battery just 
above the screw. Ensure 
the “+” symbol is oriented 
upwards before insertion.
Afterwards, reassemble the 
AirBell in the same manner as 
you disassembled it. Be sure 
to tighten the top part firmly 
by pressing down on the 
dome for the last half turn. 

3. AirBell Features
The AirBell leverages Apple’s Find My Netzwerk, offering 
the following features:
• Map and Location via the Find My App
• Sound playback
• Location sharing for your AirBell
• “Lost” mode
• Serial Number Lookup

4. Serial Number Lookup
The serial number of the AirBell is located on the Bottom 
of the AirBell.
Alternatively, you can also access the serial number in 
the Find My App. To activate the “Serial Number Lookup 
Mode” on the AirBell, press the button on the bottom of 
the device three times in quick succession. 
Once activated, you can view the serial number in the 
Find My App.
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5. Factory Reset 
To reset the AirBell to its factory settings, please follow 
these steps:
• First delete the AirBell from your iCloud Account via the 

Find My App. 
• To perform a physical reset of the AirBell, double-

click the button while the AirBell is powered on. Upon 
hearing a sound, immediately press the button again 
and continue pressing it. 

• After about 3 seconds, you will hear a series of three 
beeps. Continue pressing the button. 

• After an additional 5 seconds, you will hear a different 
melody.

• Release the button and the AirBell will be successfully 
reset.

6. Button Functions

# Function Button Action Sound

1 Power On Press and hold for 
5 seconds

Ascending 
Melody

2 Power Off Press 5 times in quick 
succession

Descending 
Melody

3 Request 
Status Double-click

3 ascending 
beeps if on;

1 beep if on and 
connected

4

Serial 
Number 
Lookup 
Mode

Press for 3 seconds 
(AirBell has to be 

powered on) 
6 short beeps

5 Reset See Chapter 5
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7. Technical Specifications
Battery user replaceable CR2032 coin 

cell battery
Dimensions (l/w/h)
suitable for

49/35/52mm; 
22mm handlebar

Connectivity
Proximity Finding Bluetooth
Antenna Frequency 2400 to 2483.5 MHz
Antenna Power < 2.5 mW; EIRP 4dBm
Speaker built in Piezo (> 60 dB)
Sensor Accelerometer
Temperature Range -10°C to +60°C (14°F to 140°F)
Range up to 25m (82ft)
Water resistance IPX5

9. Privacy
The Apple Find My network uses advanced encryption 
to ensure that no one else, not even Apple or AirBell can 
view the location of your AirBell.

8. Compatibility
The AirBell Pro works exclusively with Apple devices. 
To use the Apple Find My app to locate this item, 
the latest version of iOS, iPadOS, or macOS is 
recommended. The Find Items app on Apple Watch 
requires the latest version of watchOS.

10. Warranty
The AirBell is covered by a one-year limited warranty. 
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11. Legal
Use of the Works with Apple badge means that a 
product has been designed to work specifically with the 
technology identified in the badge and has been certified 
by the product manufacturer to meet Apple Find My 
network product specifications and requirements. Apple 
is not responsible for the operation of this device or use of 
this product or its compliance with safety and regulatory 
standards.
Apple, Apple Watch, iPad, iPadOS, iPod touch, Mac, and 
macOS are trademarks of Apple Inc., registered in the 
U.S. and other countries. iOS is a trademark or registered 
trademark of Cisco in the U.S. and other countries and is 
used under license.

AirBell is a registered trademark of TeamNobile GmbH.

12. Warnings

 ▶ Use only CR2032 button cells.
 ▶ Be sure to observe the correct polarity of the   

 batteries (marked + and -) and insert   
 them accordingly. Incorrect insertion can lead to   
 leakage or even explosion of the batteries.

 ▶ Warning: The AirBell uses Bluetooth. Keep away   
 from other electronic devices operating on the same  
 frequency. Follow the manufacturer‘s instructions for  
 proper pairing.

 ▶ The AirBell contains a CR2032 button cell battery.  
 Keep out of reach of children. Do not disassemble,  
 pierce, or expose to fire. Risk of explosion if handled  
 improperly. Dispose of used batteries properly.

This product contains a CR2032 lithium battery, and the 
following safety precautions should be observed:

Warning: Contains button cell battery. 
Swallowing can cause serious injury or death. If 
swallowed, seek medical attention immediately. 
Not a toy, not edible.
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Warning: Contains button cell battery. 
Improper handling poses a risk of fire and 
explosion. Avoid heat and mechanical stress.

 ▶ If the battery compartment does not close securely,  
 discontinue use and keep the product away from  
 children.

Warning: Keep new and used button cells out 
of reach of children. Risk of choking if swallowed.

Electronic devices and batteries contain valuable 
resources as well as potentially harmful substances for 
health and the environment. By reusing or separately 
collecting and recycling them, you actively contribute to 
protecting health and the environment.
Users are responsible for deleting their personal data 
before disposal.

13. Disposal & Environment
This product complies with the following directives:

The crossed-out trash can symbol indicates that 
electronic devices and batteries must not be 
disposed of with household waste at the end of 
their life cycle.

• WEEE-Directive 2012/19/EU
• Battery-Directive 2006/66/EC

Consumers are legally required to dispose of electronic 
devices and batteries properly at the end of their life. 
Returns can be made free of charge at public collection 
points or at retail locations. 
Batteries that are not securely fixed and easily removable 
must be disposed of separately. 
Disposal regulations follow the respective national laws.
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15. Contact
For any inquiries or concerns 
regarding the AirBell, please 
refer to our website for detailed 
information at 
www.airbell.de/pages/airbell-
pro-faq 
or reach out to us directly via 
www.airbell.de/pages/contact

FAQ

14. Declaration of Conformity (DoC)
This product complies with the General Product Safety 
Regulation (GPSR) (EU) 2023/988.

Hereby, TeamNobile GmbH declares that the AirBell 
Pro (AB_IC_A_01_22mm) complies with the following 
directives:

• RED 2014/53/EU
• RoHS-Directive 2011/65/EU

The full text of the declaration of conformity is available 
at: www.airbell.de/pages/regulatory

This device complies with part 15 of the FCC Rules. 
Operation is subject to the following two conditions: 
(1) This device may not cause harmful interference, and 
(2) this device must accept any interference received, 
including interference that may cause undesired 
operation.

EU-Declaration of Conformity

US-Declaration of Conformity
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Instructions de sécurité

 ▶ Veuillez lire attentivement le manuel d’utilisation avant  
 d’utiliser le produit.

 ▶ Manipulez l’AirBell avec soin : des chutes, la   
 chaleur, les liquides ou les produits chimiques   
 peuvent l’endommager ou causer des blessures.   
 N’utilisez pas un appareil endommagé.

 ▶ Ce produit contient une batterie au lithium et n’est  
 pas un jouet. Gardez-le hors de portée des enfants. 

 ▶ N’effectuez aucune modification sur le produit. Toute  
 modification annulera les droits à la garantie.

Le fabricant n’est pas responsable des dommages 
résultant d’une utilisation incorrecte de ce produit.
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1. Configuration de l’AirBell
Retirez le papier protecteur en le tirant dans la 
direction indiquée par la flèche.

Repérez le bouton sous l’AirBell.
Appuyez sur le bouton pendant au moins 5 
secondes. Lorsque l’AirBell émet un son (mélodie 
ascendante), il est allumé.

a

b
Si vous appuyez deux fois maintenant pour vérifier le 
statut, vous devriez entendre un bruit de tic-tic. Cela 
indique que l’AirBell est connecté au réseau trouve-tout et 
fonctionne normalement.

Pour vérifier que l’AirBell est allumé, appuyez deux fois 
sur le bouton pour une demande de statut. Si l’AirBell 
émet trois bips ascendants, cela indique qu’il est allumé. 
 
• Ouvrez l’app trouve-tout sur votre appareil Apple.
• Dans le coin inférieur droit, appuyez sur le symbole 

bleu “+”.
• Dans le menu, sélectionnez “Ajouter un autre objet”.
• Une fois que l’AirBell apparaît à l’écran, appuyez sur 

“Se connecter”.
• Vous pouvez maintenant personnaliser le nom de 

votre AirBell et appuyer sur “Continuer”. Suivez les 
instructions à l’écran pour continuer.

Connectez-vous à l’app Trouve Toutc

b
a
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Pour monter l’AirBell sur votre guidon, vous aurez besoin 
d’un tournevis cruciforme. Il vous suffit de desserrer la 
vis et de glisser l’AirBell sur votre guidon.

Positionnez l’AirBell et serrez la vis.

Installation de l’AirBell sur votre vélod
Pour un confort optimal, vous 
pouvez ajuster la position du 
déclencheur de l’AirBell.
Veuillez vous référer aux 
instructions du deuxième 
chapitre à la page 29 pour 
détacher le dessus de 
l’AirBell. Une fois le dessus 
retiré, vous pouvez ajuster 
la position de l’anneau où le 
déclencheur est monté selon 
vos préférences.
Il est conseillé de déterminer 
la position idéale de l’AirBell 
sur le guidon de votre vélo 
avant d’ajuster le déclencheur 
en conséquence.
Le déclencheur peut être 
tourné à 360°.

Positionnement du déclencheure
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L’anneau auquel le 
déclencheur est attaché 
possède une petite 
protubérance pour le 
maintenir en place.

Pour une fixation sécurisée, 
appuyez sur l’anneau sur 
l’AirBell en plaçant d’abord le 
côté de la protubérance (1), 
puis poussez l’anneau vers le 
bas (2). Remontez l’AirBell de 
la même manière qu’il a été 
démonté.

Pour garantir un ajustement 
correct, engagez le 
mécanisme du dôme et 
appuyez fermement pour 
effectuer le dernier demi-tour 
afin de le fixer solidement.

2. Remplacement de la batterie
L’AirBell contient une pile bouton CR2032, située dans un 
compartiment sous le dôme.

Le mécanisme d’ouverture est similaire à celui d’un 
bouchon de sécurité.
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Pour ouvrir l’AirBell, appuyez 
sur le dôme et tournez-le 
lentement dans le sens 
inverse des aiguilles d’une 
montre jusqu’à ce qu’il 
accroche, puis continuez 
à tourner jusqu’à ce que le 
dessus soit complètement 
dévissé. Pour remplacer la 
batterie, appuyez dessus 
juste au-dessus de la vis et 
insérez-la avec le symbole 
“+” orienté vers le haut. 
Remontez l’AirBell en suivant 
le même processus, en 
serrant bien le dôme pour le 
dernier demi-tour.

Attention: N’utilisez que des 
batteries de type 2032.

3. Fonctionnalités de l’AirBell
L’AirBell utilise le réseau Localiser d’Apple, offrant les 
fonctionnalités suivantes:
• Carte et localisation via l’app trouve-tout
• Lecture sonore
• Partage de la localisation de votre AirBell
• Mode “Perdu”
• Recherche du numéro de série

4. Recherche du numéro de série
Le numéro de série de l’AirBell se trouve au bas de 
l’AirBell.
Alternativement, vous pouvez également accéder au 
numéro de série via l’app trouve-tout. Pour activer le 
“Mode de recherche du numéro de série” sur l’AirBell, 
appuyez trois fois rapidement sur le bouton au bas de 
l’appareil.
Une fois activé, vous pouvez consulter le numéro de série 
dans l’app trouve-tout.
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5. Réinitialisation d’usine
Pour réinitialiser l’AirBell aux paramètres d’usine, suivez 
ces étapes :
• Tout d’abord, supprimez l’AirBell de votre compte 

iCloud via l’app trouve-tout. 
• Pour effectuer une réinitialisation physique de l’AirBell, 

appuyez deux fois sur le bouton pendant que l’AirBell 
est allumé. Dès que vous entendez un son, appuyez 
à nouveau sur le bouton et continuez à le maintenir 
enfoncé. 

• Après environ 3 secondes, vous entendrez une série de 
trois bips. Continuez à maintenir le bouton enfoncé. 

• After an additional 5 seconds, you will hear a different 
melody.

• Après 5 secondes supplémentaires, vous entendrez une 
mélodie différente.

• Relâchez le bouton et l’AirBell sera réinitialisé avec 
succès.

6. Fonctions des boutons

# Fonction Action du bouton Son

1 Mise sous 
tension

Appuyez et maintenez 
pendant 5 secondes

Mélodie 
ascendante

2 Mise hors 
tension

Appuyez 5 fois 
rapidement

Mélodie 
descendante

3 Demander le 
statut Double-cliquer

3 bips 
ascendants si 

allumé ;
1 bip si allumé 

et connecté

4

Mode de 
recherche du 
numéro de 

série

Appuyez pendant 3 
secondes

(L’AirBell doit être 
allumé) 

6 bips courts

5 Réinitialiser Voir le chapitre 5
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7. Spécifications techniques

Batterie Pile bouton CR2032 remplaçable 
par l’utilisateur

Dimensions (l/l/h)
Convient pour

49/35/52mm; 
22mm Guidon

Connectivité
Localisation de 
proximité Bluetooth

Fréquence de 
l’antenne 2400 to 2483.5 MHz

Antenne de puissance < 2.5 mW; EIRP 4dBm
Haut-parleur Piezo intégré (> 60 dB)
Capteur Accéléromètre
Plage de température -10°C to +60°C (14°F to 140°F)
Plage Jusqu’à 25m (82ft)
Résistance à l’eau IPX5

9. Confidentialité
Le réseau Apple Find My utilise un chiffrement avancé 
pour garantir que personne d’autre, pas même Apple ou 
AirBell, ne puisse voir l’emplacement de votre AirBell.

8. Compatibilité
L’AirBell Pro fonctionne exclusivement avec les appareils 
Apple.
Pour utiliser l’application Apple Find My afin de localiser 
cet objet, la dernière version d’iOS, d’iPadOS ou de 
macOS est recommandée. L’application Find Items sur 
l’Apple Watch nécessite la dernière version de watchOS.

10. Garantie
L’AirBell est couvert par une garantie limitée d’un an.
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11. Légal
L’utilisation du badge “Works with Apple” signifie qu’un 
produit a été conçu pour fonctionner spécifiquement avec 
la technologie identifiée par le badge et a été certifié par 
le fabricant du produit pour répondre aux spécifications et 
exigences des produits du réseau Apple Find My. Apple 
n’est pas responsable du fonctionnement de cet appareil, 
de l’utilisation de ce produit ou de sa conformité aux 
normes de sécurité et réglementaires.
Apple, Apple Watch, iPad, iPadOS, iPod touch, Mac 
et macOS sont des marques déposées d’Apple Inc., 
enregistrées aux États-Unis et dans d’autres pays. iOS 
est une marque déposée ou une marque de Cisco aux 
États-Unis et dans d’autres pays et est utilisée sous 
licence.

AirBell est une marque déposée de TeamNobile GmbH.

12. Avertissements

 ▶ Utilisez uniquement des piles bouton CR2032.
 ▶ Assurez-vous de respecter la polarité correcte des  

 piles (marquée + et -) et de les    
 insérer en conséquence. Une insertion incorrecte  
 peut entraîner des fuites ou même l’explosion des  
 piles.

 ▶ Avertissement : L‘AirBell utilise le Bluetooth. Tenez-le  
 éloigné des autres appareils électroniques   
 fonctionnant sur la même fréquence. Suivez les   
 instructions du fabricant pour un appairage correct.

 ▶ L‘AirBell contient une pile bouton CR2032. Gardez-la 
hors de portée des enfants. Ne pas démonter, percer 
ou exposer à la chaleur. Risque d‘explosion en cas 
de mauvaise manipulation. Jetez les piles usagées 
correctement.

Ce produit contient une pile au lithium CR2032, et les 
précautions de sécurité suivantes doivent être observées:
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Avertissement: Contient une pile bouton.
Une manipulation incorrecte présente un risque 
d‘incendie et d‘explosion. Évitez la chaleur et les 
contraintes mécaniques.

 ▶ Si le compartiment de la pile ne se ferme pas cor  
 rectement, cessez l’utilisation et gardez le produit  
 hors de portée des enfants.

Avertissement: Gardez les piles bouton neuves 
et usagées hors de portée des enfants. Risque 
d‘étouffement en cas d‘ingestion.

Les appareils électroniques et les piles contiennent 
des ressources précieuses ainsi que des substances 
potentiellement nuisibles pour la santé et l‘environnement. 
En les réutilisant, en les collectant séparément et en les 
recyclant, vous contribuez activement à la protection de 
la santé et de l‘environnement.
Les utilisateurs sont responsables de la suppression de 
leurs données personnelles avant l‘élimination.

13. Élimination et environnement
Ce produit est conforme aux directives suivantes:

Le symbole du conteneur à ordures barré 
indique que les appareils électroniques et les 
piles ne doivent pas être jetés avec les déchets 
ménagers en fin de cycle de vie.

• WEEE-Directive 2012/19/EU
• Battery-Directive 2006/66/EC

Les consommateurs sont légalement tenus d‘éliminer 
correctement les appareils électroniques et les piles en 
fin de vie. Les retours peuvent être effectués gratuitement 
dans les points de collecte publics ou dans les magasins 
de vente. Les piles qui ne sont pas fixées de manière 
sécurisée et qui sont facilement amovibles doivent être 
éliminées séparément. Les réglementations d‘élimination 
suivent les lois nationales respectives.

Avertissement: Contient une pile bouton. 
L‘ingestion peut causer des blessures graves ou la 
mort. En cas d‘ingestion, consultez immédiatement 
un médecin. Ne pas un jouet, non comestible.
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15. Contact
Pour toute question ou 
préoccupation concernant 
l’AirBell, veuillez consulter notre 
site web pour des informations 
détaillées à l’adresse suivante: 
www.airbell.de/pages/airbell-
pro-faq 
ou contactez-nous directement via 
www.airbell.de/pages/contact FAQ

14. Déclaration de conformité (DoC)
Ce produit est conforme au Règlement général sur la 
sécurité des produits (GPSR) (UE) 2023/988.

Par la présente, TeamNobile GmbH déclare que l‘AirBell 
Pro (AB_IC_A_01_22mm) est conforme aux directives 
suivantes:

• RED 2014/53/EU
• RoHS-Directive 2011/65/EU

Le texte intégral de la déclaration de conformité est 
disponible à l‘adresse suivante: 
www.airbell.de/pages/regulatory

This device complies with part 15 of the FCC Rules. 
Operation is subject to the following two conditions: 
(1) This device may not cause harmful interference, and 
(2) this device must accept any interference received, 
including interference that may cause undesired 
operation.

EU-Déclaration de conformité

US-Declaration of Conformity
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